
Jak zainstalować program Teams na telefonie lub tablecie 

z systemem android 

UWAGA! - mobilna wersja aplikacji Teams jest znacznie ograniczona w stosunku do edycji dostępnej w systemie 

Windows czy tej, która działa w przeglądarce internetowej. Zalecamy korzystanie z wersji programu 

zainstalowanej na komputerze stacjonarnym lub laptopie. 

 

1. Otwieramy na urządzeniu (np. telefonie) sklep Google Play. 

2. Do wyszukiwarki sklepu wprowadzamy frazę „Microsoft Teams” i z listy wyników wybieramy 

element o tej samej nazwie. 

3. Wybieramy polecenie "Zainstaluj".  

 

 
 

4. Proces pobrania i instalacji programu trwa kilkanaście sekund. Po pomyślnym zakończeniu możemy 

od razu uruchomić Microsoft Teams, wybierając polecenie Otwórz. 

 

 



5. Po pierwszym uruchomieniu aplikacji musimy zalogować się do usługi. Wprowadzamy więc adres e-

mail... 

 

 

 
 

 

 

6. ... a w kolejnym kroku hasło. 

 

 

 
 

 

 



7. Po poprawnym logowaniu uzyskamy dostęp do naszych zasobów w Microsoft Teams. 

 

 


